

潢川县开展网吧专项整治行动

6家限期整改 5家被处罚

信阳消息(杨宏伟 石丹)为营造安全、健康有序的文化环境和经营秩序,5月26日下午,潢川县文广新局、县公安局、县工商局等部门联合开展网吧专项整治行动。

本次整治行动共出动执法车辆5台,执法人员24人,对

城区内的“一网情深”等11家网吧进行了现场执法检查,重点检查网吧经营中存在的违规接纳未成年人上网,“瑞网”监控软件未安装或安装未在线,未悬挂“未成年人禁止入内”标识,未悬挂营业执照,消防通道不畅等违规违法行为。并给予

“超越”等6家违规网吧责令限期整改,对“一网情深”等5家网吧进行停业整顿处罚。

本次网吧专项整治行动是全省“2015净网”的重要举措,重点解决网吧等互联网上网服务场所群众反映强烈的突出问题和违法违规问题。



改善大气环境

罗山县制订2015年蓝天工程实施计划

信阳消息(李政)为着力缓解可吸入颗粒物、细颗粒物等污染因子对大气环境造成的影响,改善环境、空气质量,近日,罗山县结合实际,制订了《罗山县2015年蓝天工程实施计划》。

该计划以《大气污染防治法》为依据,以《省、市蓝天工程行动计划》为抓手,以改善大气环境质量、保障群众健康为目标,以调整优化产业能源结构、综合治理工业大气污染、整治燃煤锅炉、淘汰黄标车辆、禁止秸秆焚烧、控制城市扬尘、治理道路施工扬尘为主要措施,坚持经济发展与环境保护相协调。该计划提出的主要目标是,2015年,全县可吸入颗粒物浓度下降比例达到2017年空气质量改善目标的30%以上,细颗粒物(PM2.5)浓度比2014年下降3%以上,环境空气质量优良天数在190天以上,重污染天气有所减少。



昨日,平桥区为纪念计生协成立35周年,在世纪广场举行“生育关怀”宣传活动,现场开展义诊活动,为市民测量血压,并提供生殖健康咨询和孕前优生检查咨询等。

刘五岳 摄

平桥区长台关乡

农机购置补贴工作全面展开

信阳消息(徐向伟)为全面提高农业机械化水平,加快推进现代农业发展,近日,平桥区长台关乡2015年度农业机械购置补贴工作全面展开,乡农机站

工作人员,认真按照市、区农业机械购置补贴方案要求,严格程序,逐一审核,为前来办理农机购置及报废更新手续的农机户进行资料核对、确认等工作。

通过前期扎实宣传发动,长台关乡农机户涌现出极大的购置热情,积极到乡农机站办理农机购置补贴手续。截至目前,已购置各类补贴农机具10余台(套)。

开展微博直播

“最高法微博走基层”活动到新县

信阳消息(胡冬明 高海硕)5月26日,最高人民法院“高法微博走基层”栏目组来到位于鄂豫皖首府所在地的老区法院——新县人民法院开展微博直播活动,栏目组先后来到该院立案窗口、少年审判庭、执行指挥中心、沙窝人民法庭以及驻军某通信连,对法院立案登记制、诉讼服务、调解纠纷机制、涉军维权、党建等工作进行全面展现。

近年,新县人民法院紧紧围绕“以党建促审判”,充分利用红色资源,创新工作机制,深入开展党风廉政教育活动,全面履行审判职能,提升司法形象,为全县社会稳定和经济发展提供强大的司法保障。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

原来如此。螳螂捕蝉,黄雀在后。
Tina继续说:“可没想到,你和姓高的都故意躲着对方,一点儿没接触。我也就没机会接近姓高的。Steve就让我想办法,让你注意到有人跟踪你,看看你有什么反应。他说也许你一慌,姓高的也会有反应。结果那天在篁街,你真的就慌了,还拿出一个号码让我拨。Steve让我查了那个号码。是神州行,刚刚开通的,没有机主信息。没打过电话,只发过短信,都是给你的。”

燕子心里又是一震:那手机果然是

专门为了秘密联系她而开通的!高翔的确在跟踪她,却也在保护她,不惜违背他的职责!

“那还是没弄清楚那姓高的底细了?”老方又问。

“不是的,后来查出来了。是通过汽车牌照查出来的。”

“姓高的牌照难道有记录?”老方诧异道。

“当然不是他的。他的牌照我们早查过,根本没有记录。有一天中午,我和燕子在电梯门口儿碰上他。他在打电话,说让什么人给他送文件过来,他拿到文件就出发什么的。我就偷偷跟着他下楼,在门口儿看见一个开丰田车的女孩子,把什么东西交给他。我就把丰田车的牌照记下来了。是个私人牌照,车主姓蔡,应该就是那个女孩子。牌照登记档案里有她留的手机。Steve让我把那个手机的通话记录也查了,在里面找到了公安部经侦局的座机号码。”

“原来是给警察盯上了!也是啊,侵占国有资产,腐败案啊!”老方说。

“嗯,”Tina点点头,扭脸对燕子说,“Steve本来还让我找机会来你家,看看能不能找到点什么,发现经侦局也在

调查这个案子,他就不让我来了。担心落个‘妨碍司法调查’。他说要把主动权交给你,我们从旁观察。你还真挺厉害,把县长秘书和刘满德都挖出来了,还发现刘满德就是Ted Lau,这些都是你给Steve的意外惊喜。”

“Tina!”老方瞪了Tina一眼,Tina忙住嘴,偷偷看一眼燕子。

燕子瞪着Tina,声音微微发颤:“我还给了他什么?”

“没别的了!”剩下的就不是你给的了。是……”

“是你这个鬼东西偷的!”

老方搭话道:Tina低下头,压低了嗓门儿:“就是你的电脑硬盘里的Yahoo账户和密码。大洋控股和金盛控股的成立文件,都是Ted Lau通过电子邮件发给你老公的,你老公签字后再用电子邮件发还给Ted Lau。那些文件你老公都没删,还都存在他邮箱里。”

燕子咬住嘴唇,脸上早已全无血色。

“姐,对不起!我真的是没办法!Steve以前的御用调查师,后来全都被炒了!你说都到这份儿上了,那肯定是老板让干什么就干什么,是吧,老方?”

“嘿!别把我往一块拉啊!你跟Steve的阴谋,我可一点儿都不知道!”老方辩解道。

“得了吧!你倒把自己撇得挺干净?Steve叫你去机场接Yan,没嘱咐你观察一下都有谁盯着她?”

燕子顿然醒悟。难怪老方记得在机场见过胖子。他是留了心的。

Tina继续说着:“你去山西之前,难道没得到过Steve的批准?你在山西偷偷给他打电话汇报过工作?没他的批准你敢化装进厂?他开除你,那不是演戏给Yan姐看?只不过假戏真做罢了,趁机把你这块心病给除了!这种事儿,用脚趾头都能猜得出来!”

“可我不知道Yan跟这项目有关系啊!我更不知道Steve这是给Yan下了个套儿!Steve这孙子真鬼啊!他算是调查干到家了。你也够能演的,不是从头到尾都知道得清清楚楚的?”

“切!”Tina用鼻子哼了一声,“这根老油条,哪能连这都想不清楚?谁信哪!再说了,谁从头到尾都知道得清清楚楚?你用大脑想想,Steve这种人,他能告诉我多少?”